

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年10月18日 星期五 农历己亥年九月二十 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9600期 今日八版

全省县域工业集中区建设现场推进会召开

本报讯 10月16日,全省县域工业集中区建设现场推进会在眉县召开。副省长赵刚出席会议并讲话。赵刚指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实省委、省政府关于推动工业稳增长、发展中小企业和壮大县域经济的战略部署;要结合各地的发展实际,进一步完善和修订园区总体规划,制定发展目标,明确工作责任,细化工作举措;要突出实施项目带动战略,加快结构调整和转型升级,继续加大公共设施建设投入力度,落实优惠政策,

推动工作创新;要多措并举解决好当前县域工业集中区发展存在的土地、资金以及人才等瓶颈问题;要强化考核问责,创新提升管理和服务水平,推动全省县域工业集中区实现高质量发展。赵刚强调,要按照中共中央办公厅、国务院办公厅相关文件要求,进一步加大工作力度,狠抓工作落实,更加扎实地做好清理拖欠民营企业中小企业账款工作。市领导惠进才、王宁岗、时镇参加会议。我市和眉县相关负责人在会上作交流发言。

本报记者 王怀宇

中华文明五千年 西凤酒香三千载 西凤酒 得力康牛奶 距第26届中国杨凌农高会开幕还有4天

习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调 咬定目标一鼓作气 确保高质量打赢脱贫攻坚战

新华社北京10月17日电 在第六个国家扶贫日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对脱贫攻坚工作作出重要指示强调,新中国成立70年来,中国共产党坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,带领全国各族人民持续向贫困宣战,取得了显著成就。党的十八大以来,党中央把脱贫攻坚摆到更加突出的位置,打响脱贫攻坚战,全党全国上下一心、顽强奋战,取得了重大进展。困扰中华民族几千年的绝对贫困问题即将历史性地得到解决,这将为全球减贫事业作出重大贡献。习近平指出,当前,脱贫攻坚已到了决战决胜、全面收官的关键阶段。各地区各部门务必咬定目标,一鼓作气,坚决攻克深度贫困堡垒,着力补齐贫困人口义务教育、基本医疗、住房和饮水安全短板,确保农村贫困人口全部脱贫,同全国人民一道迈入小康社会。要采取有效措施,巩固拓展脱贫攻坚成果,确保高质量打赢脱贫攻坚战。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,当前,脱贫攻坚已进入决胜关键阶段。各地区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党中央、国务院决策部署,再接再厉,持续推进脱贫攻坚各项工作。要全面解决“两不愁三保障”突出问题,集中力量攻克深度贫困堡垒,强化产业扶贫和就业帮扶等措施,加强易地扶贫搬迁后续扶持,巩固脱贫成果防止返贫。持续扎实做好东西部扶贫协作、对口支援、定点扶贫工作,继续动员全社会力量参与脱贫攻坚,各方面形成合力,确保完成今年再减少1000万以上贫困人口的任务,为明年打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会奠定坚实基础。全国脱贫攻坚表彰大会暨先进事迹报告会17日上午在京举行。会议传达学习了习近平重要指示和李克强批示。中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他指出,要大力弘扬脱贫攻坚精神,充分发挥先进模范和典型代表的示范导向作用,坚决攻克脱贫攻坚最后堡垒,毫不松懈落实各项帮扶举措,着力巩固拓展脱贫攻坚成果,广泛凝聚脱贫攻坚力量,关心爱护基层扶贫干部,希望获奖者珍惜荣誉、当好表率、再立新功。会议对全国脱贫攻坚获奖者进行了表彰,陈望慧、李鹏、刘双燕、张玉玺、王建球、冷菊贞等获奖代表作先进事迹报告。

胡和平在宝鸡市调研“不忘初心、牢记使命”主题教育时强调 坚持学做结合 解决实际问题 确保主题教育取得实实在在效果

陕西日报讯 10月16日,省委书记胡和平到宝鸡市岐山县、扶风县指导调研“不忘初心、牢记使命”主题教育。他强调,要突出习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,参加第一批主题教育的单位要巩固拓展主题教育成果,第二批的要贯通推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实,坚持学做结合,解决实际问题,确保取得实实在在的成效。宝鸡市是胡和平“不忘初心、牢记使命”主题教育的联系指导点。胡和平来到位于岐山县蔡家坡镇的陕西

西华强精密铸造有限公司,向公司党组织负责人了解主题教育进展,走进车间与党员职工深入交谈,要求认真落实主题教育总体要求和目标任务,结合民营企业特点,扎实开展主题教育。在扶风县法门镇,他详细询问基层党组织开展主题教育、为民服务情况,要求强化措施、灵活形式,确保主题教育全覆盖。在陕西雷帕得悬架系统公司,胡和平听取公司经营情况介绍,希望他们把主题教育和生产经营结合起来,扩大生产规模,提升市场占有率,实现企业更好发展。在城关街道案板村,胡和平走进大棚察看草莓、西红柿长势,要求发挥好党支部战斗堡垒作用,带领群众发展好农业特色产业,让大家把日子越过越好。他强调,要结合脱贫攻坚开展好主题教育,解决好群众关心的突出问题,让老百姓感受到新变化。

胡和平在调研中强调,要认真落实守初心、担使命,找差距、抓落实总要求,一体推进四项重点措施,做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率。要充分发挥领导班子和领导干部示范带动作用,带头学习、带头调查研究、带头检视问题、带头整改落实,开好专题民主生活会。要抓好基层党支部,认真开展学习教育、检视整改,做好专题组织生活会和党员民主评议准备工作,推动主题教育落实落细。要坚持两手抓、两促进,把主题教育同稳增长、脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争紧密结合起来,推动经济社会持续健康发展。省委常委、省委秘书长卢建军,副省长、宝鸡市委书记徐启方参加调研。



凝心聚力 共促汽车产业创新发展 2019中国汽车知识产权年会在宝鸡开幕

本报讯 10月17日,2019中国汽车知识产权年会在宝鸡开幕。副省长、宝鸡市委书记徐启方致辞,市长惠进才参加年会。国家部委和省级有关部门有关领导,以及汽车行业专家学者、国内外知名汽车企业管理人员等500余人参加年会。本次年会以“知识产权为技术创新护航扬帆”为主题,将围绕知识产权保护与运用、诉讼应对风险策略、网联汽车产业知识产权等业内关注的焦点话题,研讨中国汽车行业知识产权保护运用和面临的挑战,推动汽车行业技术创新与交流合作。徐启方在致辞中说,知识产权是汽车产业的核心竞争力,也是汽车产业创新发展的内在动力。我市将以这次年会为契机,积极学习借鉴各地先进经验,进一步深化汽车知识产权保护运用与技术创新的相互促进,努力向建设“百万辆丝路汽车名城”目标迈进,为实现中国强国梦贡献更多的宝鸡力量。

会上成立了中国汽车知识产权联盟,表彰了2019年度中国汽车知识产权优秀企业及优秀个人,我市进行了汽车产业专题推介。年会期间,我市相关部门、行业机构和企业代表将进行项目推介、招商洽谈等活动,与行业专家近距离沟通交流,力争更多汽车产业项目落户宝鸡,为我市汽车产业高质量发展注入新活力。市领导王宁岗、张万奎、和惠敏参加年会。本报记者 李波 罗锐

会上成立了中国汽车知识产权联盟,表彰了2019年度中国汽车知识产权优秀企业及优秀个人,我市进行了汽车产业专题推介。年会期间,我市相关部门、行业机构和企业代表将进行项目推介、招商洽谈等活动,与行业专家近距离沟通交流,力争更多汽车产业项目落户宝鸡,为我市汽车产业高质量发展注入新活力。市领导王宁岗、张万奎、和惠敏参加年会。本报记者 李波 罗锐

聚焦扶贫一线 分享扶贫故事 我市举办脱贫攻坚成果(摄影)展

本报讯 10月17日,全市脱贫攻坚成果(摄影)展在市行政中心北广场举办,展览通过图文并茂的形式,集中反映了我市各级推进脱贫攻坚工作取得的显著成效。副省长、宝鸡市委书记徐启方,市长惠进才观看展览。近年来,我市坚持把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程,坚持精准扶贫、精准脱贫基本方略,聚焦“两不愁三保障”,全市脱贫攻坚取得决定性成果。经过努力,我市已实现51万贫困人口脱贫,478个贫困村退出,5个贫困县全部脱贫摘帽,贫困发生率由2016年的11.9%降至2018年底的2.2%。在产业扶贫、扶贫公益专岗、“1+7”农村基础设施管理、社会组织助力脱贫攻坚、驻村帮扶、扶贫项目资金管理、旅游扶贫、生态扶贫以及党建促脱贫等工作上,我市为全省乃至全国探索创造了经验。记者了解到,这次展览分为全市脱贫攻坚成果展、摄影展两个展区。其中,脱贫攻坚成果展共设置展板80多块,主要反映了我市在产业、就业、教育、健康、易地扶贫搬迁、危房改造、兜底保障、金融、电商扶贫等方面取得的各项成果。脱贫攻坚摄影展共设置展板32块,展出了140多幅优秀获奖作品,集中反映了我市在脱贫攻坚过程中的感人故事、美好瞬间。副市长高建华观看展览。本报记者 史展宁

副市长高建华观看展览。本报记者 史展宁

副市长高建华观看展览。本报记者 史展宁

2019中国·宝鸡国际(丝路)美食博览会开幕

本报讯 10月17日,2019中国·宝鸡国际(丝路)美食博览会在市区石鼓太阳市·陈仓老街开幕。市长惠进才参加开幕式。近年来,市委、市政府坚持以“最中国美食城市”建设为抓手,充分挖掘和展示宝鸡深厚的美食文化,大力实施宝鸡美食“走出去”、名品名店打造、美食街区建设和人才培养传承战略,成功打造了北郭民俗村、关中风情园、西府老街等以传统小吃为特色的高品质旅游景区。仅去年,全市实现餐饮收入99.5亿元。本次博览会以“新丝路、新宝鸡、新产业”为主题,集中展示“一带一路”沿线美食文化和宝鸡创建国际(丝路)美食之都的成果,围绕丝路沿线中餐美食融合发展、国际美食文化交流,共谋宝鸡美食产业化推进,走向国际发展大计。博览会邀请来自法国、俄罗斯、意大利、土耳其、埃及等15个国家和地区的参展商和采购商代表,以及90余户省外餐饮协会及企业代表、50余户省内餐饮协会及企业代表参加。世界中餐业联合会副秘书长王文江,省商务厅副厅长郭绍敏,市委常委、宣传部长武勇超,市人大常委、副主任张万奎参加开幕式。副市长李瑛在致辞中表示,宝鸡将不断做大做强美食产业,做强美食品牌,使“宝鸡风味”真正升华为“中国味道”。本报记者 于虹

副市长李瑛在致辞中表示,宝鸡将不断做大做强美食产业,做强美食品牌,使“宝鸡风味”真正升华为“中国味道”。本报记者 于虹

副市长李瑛在致辞中表示,宝鸡将不断做大做强美食产业,做强美食品牌,使“宝鸡风味”真正升华为“中国味道”。本报记者 于虹

游关山草场 住如家酒店·NEO 订房热线: 0917-2855999 400-620-3333

陕西省名牌产品 嘉利来漆 乳胶漆 真石漆 腻子粉

中国职业装五十强企业 陕西名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限公司

宝鸡盛世古玩城 招租 古玩/字画/玉器/紫砂/文房四宝

宇雅 真石漆 地址:宝鸡经济开发区工业园 咨询电话:0917-8735828